

Оригами «Дед Мороз»

Дед Мороз в технике оригами: волшебство своими руками!

В преддверии Нового года, когда волшебство витает в воздухе, ребята подготовительной группы "Зеленый патруль" решили создать своими руками символ зимних праздников — Деда Мороза в технике оригами. Этот яркий и веселый персонаж не только радует деток, но и становится важным символом надежды и исполнения желаний.

Дети с большим интересом мастерили каждую деталь оригами, погружаясь в творческий процесс. Они с радостью делились своими творениями друг с другом, обсуждая, как каждый из них видит Деда Мороза.

Такие занятия не только развивают мелкую моторику и творческое мышление, но и способствуют развитию речи и коммуникативных навыков.

Каждый воспитанник унес частичку сотворенного волшебства в свой дом, чтобы их поделка стала прекрасным украшением новогодних праздников!



